

□本版文/图 记者 王国青 通讯员 张文琪

天桥区人大常委会 视察堤口路街道工作



区人大常委会视察堤口路街道工作。

近日,天桥区人大常委会主任刘建忠,副主任宋光强、李建、毕思忠,区人大副区级领导李大春一行视察堤口路街道工作,堤口路街道党政主要负责人陪同视察。
刘建忠一行视察了轨道交通R2线万盛北街站建设情况,听取了轨道交通项目进展情况汇报,随后在街道召开座谈会,街道党工委书记范晓琨汇报了街道相关工作。
刘建忠对堤口路街道工作给予了充分肯定,他指出,堤口路街道近几年发展走出新路子,取得新经验,各项工作走在全区前列,面对当前复杂多变的情况,街道

在新班子的带领下,勤动脑、善落实,干出了许多亮点工作,具体表现在以下几个方面:一是立足实际,实事求是地确定街道工作思路;二是多措并举,用担当作为强化工作落实;三是突出重点,用培点树标打造工作亮点;四是凝心聚力,用心齐劲足彰显工作激情。
针对下一步工作,刘建忠提出了三点意见:整合辖区资源,充分发挥辖区高层次人才多、科研院所多、大专院校多的优势,科学规划设计,打造城市中的科技工业园区;真抓实干,把项目落到实处,要分工明确,盯上靠上,做好相关服务工作,推动街道重点项目顺利开展;解放思想,抓好街道工作,思路决定出路,街道要思路再开阔一点、胆子再大一点、步子再快一点,在新班子的带领下,推动各项工作再上新台阶。

天桥区委常委、宣传部部长张建明到堤口路街道调研



区委常委、宣传部部长张建明到堤口路街道调研。

近日,天桥区委常委、宣传部部长张建明到堤口路街道调研意识形态责任制落实和新时代文明实践中心建设情况。党工委书记范晓琨,党工委副书记、办事处主任张华等领导班子成员陪同调研。
座谈中,张建明查阅了街道意识形态领域工作档案材料,听取了范晓琨关于落实意识形态领域工作和新时代文明实践中心建设情况汇报,充分肯定了街

道意识形态领域各方面的工作创新和取得的成绩,对街道经济、民生、宣传等工作给予高度评价。
张建明强调,意识形态工作是党的一项极其重要的工作,要把握正确舆论导向,不断增强宣传思想工作的吸引力和感染力,整合有效资源,凝聚多方力量,突出特色亮点,不断加强和改进对意识形态领域的有效管理。
下一步,堤口路街道将围绕全年工作目标,着力在统一思想、凝聚力量、鼓舞干劲、增强实效上下功夫,努力在理论武装、舆论引导、文明创建和文化发展上取得新进展,打造好新时代文明实践中心,为推进堤口经济社会发展提供强有力的精神动力、思想保证和舆论支持。

堤口路街道邀请青岛梵高医疗管理有限公司对接洽谈合作项目



堤口路街道邀请青岛梵高医疗管理有限公司对接洽谈合作项目。

为落实全区总部经济暨双招双引推介会会议精神,近日,青岛梵高医疗管理有限公司董事长高兵应邀到堤口路街道对

“互联网+医疗”项目合作事项进行对接洽谈。天桥区卫计局副局长彭彬,天桥区投资服务中心副主任弭娜和堤口路街道党工委书记范晓琨,党工委副书记、办事处主任张华,办事处副主任戴乐及相关工作人员参加座谈。
座谈会上,范晓琨对街道经济社会发展总体情况做了全面介绍,高兵介绍了“互联网+医疗”项目基本情况,双方就项目优势和具体合作思路进行了沟通和交流。同时,针对工作中的相关事宜,进行了协商。
范晓琨表示,街道将积极创造条件,做好对接服务,为公司在堤口投资发展创造最优良的投资环境,希望双方共谋发展,实现互利双赢,推动在堤口的投资项目取得实效。
高兵表示,通过洽谈,对街道和企业合作发展前景充满信心,希望在今后继续加强交流合作,快速推进项目落地,力争为天桥经济社会发展贡献力量。

担当作为 狠抓落实 堤口路街道召开重点工作推进会



“担当作为,狠抓落实”堤口路街道召开重点工作推进会。

近日,堤口路街道召开重点工作推进会,安排部署近期重点工作。街道党工委书记范晓琨等

领导班子、科室负责人及各社区党委书记、副书记参加会议。会议由党工委副书记、办事处主任张华主持。
会上,分管领导就安全生产、消防安全、第四次经济普查、卫生城市复审、大气污染防治等重点工作进行了再安排、再部署。范晓琨结合街道实际,对相关工作进行了强调,并对做好下一步重点工作提出明确要求。
范晓琨要求,全办上下要迅速行动起来,担当作为,狠抓落实,对标对表,倒排工期,逐项逐条抓好落实;责任分解到位,进一步细化工作任务,明确工作责任,加强协作配合;工作落实到位,确保每个环节有人抓、每件事情有人办,确保各项工作实实在在落实到位;细节整改到位,对照标准,找问题、找差距,抓细节、抓落实,落实整改措施,确保细节整改到位,努力把每一项工作做深、做实、做出成效。

堤口路街道召开经济社会发展工作推进会



堤口路街道召开经济社会发展工作推进会。

近日,堤口路街道召开经济社会发展工作推进会。会议由党工委副书记、办事处主任张华主持,街道领导班子成员和相关科室负责人参加。

会上,张华对2018年度经济社会发展综合考核情况反馈意见进行了梳理和分析,听取了与会人员对相关工作的问题整改意见和建议,并安排部署了下一步工作。
张华要求,街道要高度重视,坚定不移抓发展,充分认识综合考核的导向评价和激励约束作用,实现经济发展新突破;把握重点,牢记使命强担当,各部门分工合作,齐心协力,在保持优势的基础上不断弥补自身弱项;狠抓落实,千方百计保增长,做到早谋划、早部署、早落实,统筹谋划各项工作,在考核中争创佳绩。

